PROBLEMAS

Carlos tenia 56 rosales. Una plaga hizo que cortase 14 y, después, planto 28.
¢ Cuantos rosales tiene ahora?

Resultado:

En un club hay 84 socios. De ellos, 26 son hombres, 35 son mujeres y el resto nifios.
¢ Cudntos socios son nifios?

Resultado:

Gustavo tiene un album con 75 fotos y su hermana tiene otro con el triple de fotos.
¢Cuantas fotos tiene Gustavo menos que su hermana?

Resultado:

Dos amigos tienen 870 cromos en total. Uno de ellos tiene 485 cromos. ¢ Cudntos
tiene el otro?

Resultado:

Catalina tenia ahorrados 1.200€. Hoy ha comprado una impresora por 295€ y ha

pagado una factura de 315€. ¢ Cuanto dinero le queda?

Resultado:
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6. En una tienda hay 18 marcas de ordenadores y de cada marca hay 15 modelos.
¢ Cuantos modelos distintos hay?

Resultado:

7. Una casa rural tuvo 461 huéspedes en julio y 784 en agosto. ¢ Cuantos visitantes tuvo
en agosto mas que en julio?

Resultado:

8. Un grupo de 15 amigos ha ido al teatro. Cada entrada costaba 26€, ¢ Cuanto han
pagado por todas las entradas?

Resultado:

9. Julia tiene 100 lapices para repartir entre 20 alumnos. ¢ Cudntos lapices tendra cada
alumno?

Resultado:

10. Un pediatra trabaja de lunes a viernes. Cada dia atiende a 27 pacientes. é A cuantos
pacientes atiende, aproximadamente, cada semana?

Resultado:
11. En una panaderia hacen 324 bollos. Venden 86 bollos sueltos y envian a un

supermercado 108. ¢ Cuantos bollos les quedan todavia?

Resultado:
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12. El profesor de gimnasia quiere hacer, con sus 24 alumnos, 6 equipos con el mismo
numero de personas y sin que quede ninguna sola. ¢ Cuantos alumnos puede poner
en cada equipo?

Resultado:

13. Andrés es pastelero. Ha preparado 3 bandejas con 38 pasteles de crema. ¢ Cuantos
pasteles ha preparado Andrés?

Resultado:

14, A un lago han llegado 5 autocares con 50 personas en cada una. ¢ Cuantas personas
han llegado?

Resultado:

15, Para el estreno de una funcion de circo se han puesto a la venta 1.500 entradas. Por
la mafiana se vendieron 389, y por la tarde, 450. ¢ Cuantas entradas quedan por
vender?

Resultado:
16. Un grupo de personas ha pagado 20.580€ por realizar un safari fotografico. El precio

por persona es 735€. ¢ Cuantas personas han realizado el safari?

Resultado:
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17,

18.

19.

20.

21.

22.

Un delfin puede comer 25 kilos de pescado en un dia. ¢ Cuantos kilos de pescado
puede comer en 8 dias?

Resultado:

Luis lleva 26€ para merendar. Ha comprado un menu de 6€ y un helado de 2€.
¢Cuanto dinero le queda?

Resultado:

Un tren tiene capacidad para 237 pasajeros. En uno de los viajes van vacios 85
asientos. Si el billete cuesta 59€, écuanto dinero se ha obtenido en este viaje?

Resultado:

En una biblioteca de un pueblo tenian 126 libros. La semana pasada recibieron un
lote de 189 libros. ¢ Cuantos libros hay en la biblioteca después de recibir el lote?

Resultado:

Modnica tenia un collar con 40 bolitas. Se ha roto y ha perdido 5 bolitas rojas y 2
verdes. ¢ Cuantas bolitas le quedan a Monica?

Resultado:
En un almacén se han descargado 25 cajas de naranjas de 45kg cada una y 80 cajas

de 36kg cada una. ¢ Cuantos kilos de naranjas se han descargado?

Resultado:
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23. Paco compro para el gimnasio 8 balones a 7€ cada uno y dos poterias iguales. Pago
172€ en total. ¢ Cuanto costaba cada porteria?

Resultado:

24, Un grupo de 4 amigas compra dos regalos. Un regalo cuesta 58€ y el otro 22€. Pagan
el total en partes iguales. é Cuanto tiene que pagar cada amiga?

Resultado:

25. Ana compro 2 mochilas iguales de 47€. Pagd con un billete de 100€. ¢ Cudnto dinero
le ha sobrado?

Resultado:

26. En una oficina se han cambiado 105 ordenadores. Cada ordenador nuevo ha costado
780€. ¢ Cuanto ha costado el cambio de todos los ordenadores?

Resultado:

27. En una funcion de ballet se recaudaron 1.802€. Cada entrada costaba 17€. é Cuantas
personas asistieron a la funcion?

Resultado:

28. He comprado 4 bolsas de panuelos. Cada bolsa tiene 56 pafiuelos. ¢ Cuantos pafiuelos
he comprado en total?

Resultado:
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29. Un avion tiene 340 pasajeros. Este mes ha hecho 73 viajes y en todos iba completo.
¢Cuantos pasajeros han viajado este mes?
Resultado:

30. Un autocar sale de la estacion con 46 personas. En una parada se bajan 15 personas y
suben 8. é Cuantas personas continuan en el autobtis?

Resultado:
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